
【　アンケート結果より　】

　　保護者の皆様、１２月に実施させていただきました保護者アンケートでは、年の瀬のお忙しい中ご協力いただき
　誠にありがとうございました。結果報告ですが、今回、１０３名の方からご回答をいただきました。回答率は95.4％
　でした。
　　結果を分析したところ、多くの項目に対して、約８割の方が『そう思う』『ややそう思う』とご回答していただき、本校
　の教育活動にご満足いただけているものと思っております。しかしながら、No.8の項目では、約23％の保護者の方
　が『あまり思わない』『まったく思わない』とご回答いただきました。その原因を分析したところ、「学習と部活動との
　バランスを」など、学習指導に対する不安感などが払拭できていないと考えられます。今後は、実践している学習活
　動を理解していただけるように、保護者の方々に対してご案内して参りたいと思っております。
　　この度のアンケート結果は、学校関係者アンケート・生徒対象授業アンケートと共に、学校評価に用いて、更なる
　改善につなげていきたいと考えております。今後とも、本校教育活動へのご理解ご協力の程よろしくお願い致します。
　

【　アンケート実施項目　】
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人権教育は人権意識を高めるために効果的に行われているか。

①　教育活動における保護者アンケート結果（ユリーカコース）

生徒の希望に応じた進路指導が行われているか。

ホームページなどで、学校からの情報発信は効果的に行われているか。

保護者と密に連絡をとり、懇切丁寧な教育活動を行っているか。

日頃から日常生活のマナーや社会のルールについての指導が行われているか。

生徒が意欲的に学習や資格取得に取り組めるように、授業の工夫や課外授業を積極的に行っているか。

学校の施設・設備については十分に整備・管理が行われているか。

文武両道に向けて充分な取り組みが行われているか。

文化祭・体育祭等、各種学校行事が充実しているか。

保護者の皆様にとって、本校の教育は全般的に満足できるものだと思いますか。
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ユリーカコース

そう思う ややそう思う あまり思わない まったく思わない



【　アンケート結果より　】

②　生徒による授業についてのアンケート結果（ユリーカコース）
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授業の話し方や板書は、明確でわかりやすい

よく やや あまり ない
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授業内容の難易度（レベル）が適切である
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わからない点や疑問に思う点を解消（時間）する環境がある

よく やや あまり ない
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教え方に熱意や工夫が感じられる

よく やや あまり ない


